
 

 

産後ケア事業をご利用したママの声 

産後ケア利用者用アンケートより 

これから産後ケア事業を利用する方、利用しようか迷っている方に

向けてのメッセージをいただきました。 

通所型（デイサービス）をご利用された感想 

 

☆ 一人で困っていた事が解消されて助かりました。迷った時は、ちょっとした悩みでも利用をおす

すめします。 

 

☆小さな不安でも、利用したことで気持ちが楽になったり、他のケアについても丁寧に教えてもらえ

るので、利用するか迷っている方はぜひ利用した方が良いと思う。 

 

☆母乳育児の相談のため、今回利用させていただきました。もっと早く行っていればいいと後悔しま

した。家でひとりで悩んでいましたが、指導していただくことで心が軽くなりました。 

 

☆私が利用していいのかと思う人もいるかと思いますが、産後の悩みや不安など気軽に利用していい

と思います。少し休みたい時も利用できてよかったです。 

 

 

宿泊型（ショートステイ）をご利用された感想 

 

☆お母さんが休むことは悪いことではありません。疲れたな、育児辛いなと思った時は、こうした 

産後ケアサービスを利用するのも一つです。私は、産後ケアサービスを利用して、とても良かった

です。 

 

☆荷物が多くなります。沐浴もあり助かりました。休息が欲しい時は利用をお勧めします。 

 

☆休息したくて利用しました。おいしいご飯が出てくるのが楽しみでした。赤ちゃんの事だけに集中

できました。夜も預かってくれて、ゆっくり休めました。 

 

 

 


